

# ГАСТРОЛИ БАКИНСКИХ ТЕАТРОВ

5 Каждое лето театры и ансамбли нашей республики выезжают на гастроли в районы Азербайджана и за его пределы. Не является исключением и наступившее лето.

Азербайджанский драматический театр имени М. Азизбекова июль проведет в Ленкоранском и Астаринском районах. Жители этих районов, в основном труженики сельского хозяйства, увидят спектакли «Гаджи Кара» М. Ф. Ахундова, «Хороший человек», «Сельская девушка» М. Ибрагимова, «Ты всегда со мной» Н. Эфендиева, «Свадьба» С. Рахмана, «Индийская красавица» Ю. Основа, В. Винникова, «Дядя Багдасар», «Снявш» и другие постановки, пользующиеся успехом у зрителя.

4 июня в Днепропетровске начал свои гастроли коллектив русского драматического театра имени С. Вургина. В течение месяца зрители увидят пьесы «Совесть», «Пробуждение», «Деревенщина», «Требуется лжец», «104 страницы про любовь» и другие знакомые бакинцам постановки. Гастроли театра будут продолжены в Херсоне. За это время будет проведен ряд творческих встреч коллектива театра с деятелями литературы, искусства, трудающимися Украины, посланцы которых, Одесский государственный драматический театр имени Онтальбрьской революции, успешно начал свои гастроли в нашем городе.

Азербайджанский сектор театра музыкальной комедии в течение июня-июля познакомит со своими спектаклями «Мешади Ибад», «Звезда», «Одна минута», «Скряг», «Путешествие на Луну Гаджи Керима» и другими кировабадцами. Кроме того, коллектив театра, который знает и любит кировабадский зритель, побывает в районах, в селах, на полевых станицах и даст несколько концертов и для тружеников колхозных полей. В гастрольный репертуар театра включены все лучшие постановки, которые недавно были показаны им в Москве.

Кстати говоря, в гостях у кировабадцев летом побывает и коллектив Кироваканского драматического театра с интересными спектаклями, большинство из которых рассказывает о наших современниках.

Русский сектор Бакинского театра музыкальной комедии с 17 июня постановками «Северный вальс», «Реванш в Париже», «Свадьба в Малиновке», «Сто чертей и одна девушка», «Любовь такая», «Моя звезда», «Цыганский барон», «Веселая вдова», «Сильва», «Летучая мышь» начнет свои гастроли в Махачкале.

Театр юного зрителя в течение лета побывает в Геокчае, Кюрдамире, Ахсу, Агдаше, Зардобе и покажет зрителям этих районов Азербайджана «Комсомольскую поэму», «Процай, Индия», «Если сердце горит», «Гаджи Камбар», «Именем революции», «Хоруз», «Насреддин» и другие спектакли.

Кировабадский драматический театр летние гастроли проведет в Нухе и его районах, а Нахичеванский государственный театр имени Дж. Мамедкулизаде — в Зангалане, Физули, Джебраиле, Имишлах, Жданове, Агджабедах.

Кроме того, в связи с предстоящей неделей искусства и литературы Нахичеванской АССР в Баку, тот же театр покажет бакинцам и гостям нашего города спектакли «Мехсети», «Огненная земля» и «Береговая операция». В проводимой «Неделе» примут участие и другие коллективы Нахичевани — ставший популярным ансамбль песни и танца, различные группы художественной самодеятельности, солисты, ансамбль Дворца пионеров и другие.

В течение июня-июля Дербентский государственный драматический театр имени С. Стальского покажет на лезгинском языке свои специально отобранные спектакли зрителям Кубы, Кусаров, Худата и Хачмаса.

В конце июня в Молдавии будет проведена неделя культуры Азербайджана, в которой, наряду с другими представителями искусства и литературы нашей республики, примет участие и государственный ансамбль песни и танца Азгосфилармонии имени Магомаева. После этого ансамбль совершил гастрольную поездку по районам Азербайджана.

Не забыты и наши ребята. Летом частым гостем пионерских лагерей Ашшерона и других здравниц Азербайджана будет наш кукольный театр с полюбившимися юным зрителям спектаклями.

Молодежь Азербайджана  
г. Баку

17 ИЮН 1965